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Szakadó esőben zajlott március 10-én délután a székely szabadság napja alkalmából
szervezett megemlékezés és felvonulás Marosvásárhelyen, a székely vértanúk emlékművénél.
Ezrek gyűltek össze, hogy leróják kegyeletüket a Habsburg-ellenes székely szervezkedés 163
évvel ezelőtt kivégzett vértanúinak emlékművénél, és a prefektusi hivatal elé vonulva
nyilvánítsák ki a székelység autonómiaigényét.

  

      

  

A csendőrség és a rendőrség nagy erőkkel biztosítja a tömegrendezvényt, amelyre egész
Székelyföldről érkeztek autóbuszokkal résztvevők. A megemlékezés bejáratainál a csendőrség
megakadályozta, hogy fa zászlórúdra tűzött székely és magyar zászlókkal lépjenek be a
résztvevők a tüntetés helyszínére.

  

Izsák Balázs SZNT-elnök üzenetét Szűcs Péter, az Erdélyi Magyar Ífjak országos alelnöke
tolmácsolta.

  

  

Tőkés László szerint az erdélyi magyarságnak ma is az árulás, az önfeladás és hatalombarát
opportunizmus árnyékában és közegében kell folytatnia küzdelmét szabadságáért, szülőföldje
ártó szándékú területi-közigazgatási átrendezése ellen.

  

  

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács elnöke a marosvásárhelyi székely vértanúk emlékműve
mellett beszélt erről a székely szabadság napján. Mint felidézte, a székely vértanúkat is magyar
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áruló küldte 163 éve a vérpadra.

  

  

Arany János forradalmi verssorait idézte: „Haj, ne hátra, haj, előre! / Vérmezőről vérmezőre! /
Mert ott az a virág terem, / Melynek neve győzedelem". Tőkés László Arany gondolatait
folytatva kijelentette: „Ne rettentsen bennünket se halál, se félelem! Igazságos és jogos
szabadságharcunkban ne hátráljunk meg!"

  

  

A rendezvény végén a kormánynak és a parlamentnek címzett petíciót Ferencz Csaba, a
Székely Nemzeti Tanács tájékoztatási alelnöke olvasta fel, és az összegyűlt tömeg
„Autonómiát!" felkiáltással fogadott el.

  

  

Ebben leszögezték, hogy a jog és a demokrácia útját járva, egyhangúlag és ismételten
kinyilvánítják: követelik Székelyföld területi autonómiáját.

  

  

„Székelyföldnek akár feldarabolása, akár egy nagyobb közigazgatási egységbe tagolása
ellentmond a közösség akaratának, ellentmond Románia vállalt nemzetközi kötelezettségeinek"
– állapították meg.
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